
Australia solicita su apoyo  
para la reelección de

Natasha Stott Despoja OA
Comité para la Eliminación de la Discriminación Contra la Mujer (CEDAW) 
2025-2028 

Por la mejora de la situación de la mujer 
en todo el mundo
El gobierno australiano se enorgullece de respaldar 
a Natasha Stott Despoja OA para su reelección como 
miembro del Comité de la CEDAW. 

Como miembro del Comité desde 2021, la Sra. Stott 
Despoja es una experta y prestigiosa defensora de 
los derechos de las mujeres y las niñas. Ha logrado 
que desde la CEDAW se preste más atención a las 
regiones desatendidas, con una reciente visita al Pacífico. 

«La experiencia y la continuidad cuentan; 
durante mi primer mandato he adquirido un 
profundo conocimiento de la Convención 
y del Comité de la CEDAW. He establecido 
relaciones sólidas y profesionales en un 
marco de colaboración con mis colegas 
del Comité, los Estados miembros y la 
sociedad civil de todo el mundo.»
Australia se compromete a ser un líder mundial en 
igualdad de género y empoderamiento de la mujer. 
La candidatura de la señora Stott Despoja al Comité 
de la CEDAW se basa en ese compromiso.

La señora Stott Despoja es una 
firme defensora del progreso  
de los derechos humanos 
de las mujeres y del avance 

de la representación femenina en las 
instituciones de toma de decisiones tanto 
a nivel nacional como internacional.»
– Honorable Senadora Katy Gallagher, 

Ministra de la Mujer

No hay mejor manera 
de asegurar nuestro 
futuro que darle forma: 
haciéndolo juntos. pmc.gov.au/cedaw-candidate



Prioridades para 2025-2028
La señora Stott Despoja seguirá defendiendo la 
CEDAW como una herramienta muy eficaz para hacer 
realidad la justicia y la igualdad para las mujeres. 

En un momento en el que los derechos de las mujeres 
en todo el mundo continúan erosionándose, es 
primordial lograr la ampliación de la Convención. 
Seguiré participando en un diálogo significativo con los 
estados miembros, los organismos multilaterales y la 
sociedad civil, brindando orientación y asesoramiento 
estratégico a los estados para que avancen en 
sus políticas de género y promuevan el estatus  
de la mujer.»

El estilo de trabajo de la Sra. Stott Despoja se basa 
en la consulta y la colaboración. Se la respeta por ser 
una persona responsable y es miembro de confianza 
del Comité. 

Mi máxima prioridad será escuchar a las mujeres 
que no suelen ser escuchadas. Soy partidaria de un 
Comité que busque comprender las experiencias 
de las mujeres, en toda nuestra diversidad».

La Sra. Stott Despoja creará oportunidades para 
que las mujeres de todo el mundo y de todas las 
condiciones sociales se involucren de forma más 
significativa con el Comité. Establecerá en particular 
una conexión con las mujeres de la región del Pacífico; 
entre sus planes está llevar una sesión extraordinaria 
de la CEDAW al Pacífico en 2025. 

«Como comité global y como comunidad global, 
podemos lograr resultados efectivos y sostenibles 
para las mujeres y las niñas cuando comprendemos 
la diversidad de experiencias de discriminación. 
Quedaría muy agradecida por la oportunidad de 
poder seguir sirviendo a nuestra comunidad global 
de mujeres y niñas en la CEDAW».

Experiencia probada
• 2021-2024: Miembro del Comité para la Eliminación 

de la Discriminación Contra la Mujer (CEDAW)
• Actual: Catedrática de Práctica de la Política en 

la Universidad Nacional de Australia; miembro 
del Consejo Consultivo del Grupo Asesor 50/50 
para 2030 (representación de mujeres en puestos 
de liderazgo); miembro del Consejo Mundial de 
Liderazgo de Mujeres George Washington 

• 2023: Miembro del Comité Directivo de la Copa 
Mundial Femenina de la FIFA 2023

• 2017: Miembro del Grupo de Trabajo de Alto Nivel  
para la Salud y los Derechos Humanos de las  
Mujeres, los Niños y los Adolescentes

• 2015-2017: Miembro del Consejo Asesor sobre 
Género del Banco Mundial

• 2013-2016: Embajadora mundial de Australia para 
mujeres y niñas

• Desde 2013: Presidenta fundadora y actual 
patrocinadora de Our Watch, la fundación nacional 
de Australia para prevenir la violencia contra 
mujeres y niños

• 2001-2002: Líder del Partido Demócrata 
australiano

• 1995-2008: Senadora por Australia del Sur
La Sra. Stott Despoja fue elegida al Senado a los  
26 años, lo que la convirtió en la mujer más joven  
en ingresar al Parlamento Federal en Australia.  
Le apasiona la representación de las mujeres  
en la política, en el liderazgo y en la toma de  
decisiones tanto a nivel nacional como  
internacional.

La Sra. Stott Despoja se encuentra entre las expertas  
en derechos humanos de las mujeres más influyentes  
del mundo. El gobierno australiano se enorgullece  
de respaldar su candidatura a la reelección como  
miembro del Comité de la CEDAW. 

pmc.gov.au/cedaw-candidate


